

科比、霍华德、保罗联手？

湖人想要引起NBA大海啸

张华玮 整理

自从NBA宣布结束停摆以来，克里斯·保罗和德怀特·霍华德一定是被提及最多的名字。因为太多的球队想要得到他们，要知道得其一即可步入强队行列，那如果得其二呢？如果除了他俩，还有一个叫科比的人……这样的三巨头，恐怖是NBA联盟所有人都不愿意看到的，但湖人却在预谋着，并实施着。

湖人恐怖运作震撼世界

霍华德和保罗，看样子湖人是下定决心要得其一了，又或者是两个都想要。据知情人士爆料，湖人的确在运作，如何把两个超级球星一起引进。而为了能够完成这两桩足以撼动NBA联盟的交易，湖人队愿意送走阵中除了科

比外的任何球员。

对湖人队来说，他们有几个交易方案可以选择，最简单的是用加

索尔交易保罗，拜纳姆交换霍华德，魔术很可能不满意这样一换一，那么湖人就得把奥多姆也一同送往奥兰多，那么他们可能会接收特克格鲁的大合同。

“湖人队很有兴趣把保罗和霍华德一同引进，”一位西部联盟官员表示，“我讨厌这一幕发生，我想霍华德能留在东部，保罗也去东部。假如湖人队成功了，那么对我们来说一切都变得更加困难。”如此震惊的交易运作，已经在全美范围内引起了极大轰动，或者是“恐慌”。

完美组合又是一个轮回

如果同时得到霍华德和保罗，那意味着什么？意味着一支恐怖到无与伦比的夺冠阵容，比起热火的三巨头，湖人的三巨头更加合理，也更加超级。在热火，韦德和詹姆斯的作用有所重叠，波什在内线的统治力也明显不足。但湖人的算盘如果达成，那将是超级中锋+超级组织者+超级得分手的配备。一方面释

放了喜欢得分的科比，另一方面让保罗更专注组织，霍华德依旧统治禁区，这太可怕了！

有趣的是，从前的湖人也正是从黄蜂弄来了科比，从魔术弄来了奥尼尔，才组成了曾经不可一世的“OK”王朝。现在招揽来黄蜂的保罗，魔术的霍华德，湖人似乎又开始了轮回。



体坛播报

英锦赛丁俊晖进八强

星报讯(新汶) 北京时间12月6日晚,2011年斯诺克英锦赛进入第二轮。中国选手丁俊晖在与“威尔士龙”史蒂文斯的争夺中单杆133分清台,其中五库将黑球翻进中袋获得满堂掌声。最终他决胜局战胜史蒂文斯,6:5晋级八强。

三星杯决赛古力最终败北

星报讯(辛雯) 12月7日,第16届三星财产杯世界围棋大师赛三番棋决赛决胜局在上海战罢,古力执白中盘不敌韩国棋手元晟溟,以总分1:2败北,元晟溟获得生涯首个世界冠军。今年5个围棋世界大赛,韩国获4项冠军,中国仅1冠。

AC米兰与特维斯达成协议

星报讯(宋虎) 经过了一系列谈判,特维斯转会AC米兰一事有了突破性进展,在昨天谈判之后,AC米兰俱乐部副主席加利亚尼对米兰频道宣布:“AC米兰已经与特维斯达成了协议,我们也已经给曼城俱乐部送去了我们的报价,特维斯希望加盟我们。曼城一签字,特维斯就将到来。”

皖将助阵,橄榄球亚洲夺冠

星报讯(记者 江锐) 亚洲十五人制橄榄球锦标赛日前在老挝收兵。由我省宋培厚担任主教练的中国女子橄榄球队,以全胜战绩获得了冠军。本次比赛我省有4名运动员参加了比赛,她们分别是陆媛媛、王蕊、周慧敏、马鸣。虽然组队时间不长,但安徽女子橄榄球队进步很快,在今年的全国冠军赛和全国锦标赛上都夺得了铜牌。

滁州彩民喜中排列三3.3万元

星报讯(张浩) 虽然近期天气寒冷,但对于滁州市彩民老王来说,心情却与天气走势恰恰相反,这都是缘于“排列三”的幸运中奖。用当前很时尚的话说就是中奖很“给力”,与其他幸运中奖的彩民不同,老王中奖金额3.3万元是在两个网点中出的!

老王平时就爱好购买体育彩票,“彩龄”已将近五年了。他尤其倾向于购买排列三、排列五等小盘数字型玩法。当日,他像往常一样,来到位于滁州市天长路的21104网点精心选择了一组号码,并且倍投15倍。随后,他又路过了位于天长路金光大道21047网点,他心里感觉自己刚刚投注的这组号码非常不错,索性又进网点打了个18倍。晚上开奖时,排三开出的号码与老王投注的号码吻合,这就意味着老王在21104网点喜中排列三15注,又在21047网点再次拿下18注,共计中得奖金33万元。

面对这份幸运,老王显得十分开心,他说:“没想到在2011年末,我竟然抓住了幸运的尾巴,希望在2012年我还能继续如此幸运!”

滁州市体育局加强体彩冲刺阶段的督查工作

星报讯(替芯) 滁州市体育局为确保今年省局下达的基本目标任务的完成,12月5日,市体育局张先奎副局长、体彩分中心金春毅主任、主任助理朱立霞到来安县检查督查体彩销售工作。

县体育局副局长董洋汇报了体彩销售情况和冲刺阶段体彩工作打算,对市局安排的销售任务表态会努力完成。张先奎副局长、金春毅主任在听取汇报后,分别指出:希望来安县在最后的冲刺阶段能顾全大局,拿出切实可行的措施,要算好账,加强体彩销售调度,确保今年基本目标任务的完成。

铜陵彩民11月份中奖大盘点

马哲伍

2011年11月,铜陵彩民收获颇丰。下面就与广大彩民一起回顾铜陵11月份中奖概况,共同分享投注体彩、收获大奖的快乐。

竞彩:高端体彩店中奖如潮

13094销售点11月在自己的终端兑奖12万左右,基本是竞彩中奖。下面就是分中心兑奖信息:11月7日,13094销售点一彩民中“周一竞彩足球胜平负

41”,合计奖金87987.24元;11月20日,13094销售点一彩民中“周四竞彩足球胜平负41、51、21”各若干注,合计奖金38623.25元;11月26日,13094竞彩店一

彩民中周六“竞彩足球胜平负41”28962.45元;13925竞彩店:11月5日一彩民中周六“竞彩足球胜平负61”86748元。

胜负彩:足彩显技巧

11月24日,13094销售点一彩民喜中11124期任选9场1注,奖金29163元,

该彩民还获得天柱山徽配原浆酒一箱。11月27日,该竞彩店一彩民再中11125期

任选9场1注,奖金13587元。该彩民也获得天柱山徽配原浆酒一箱(4瓶)。

排列玩法:传统玩法让彩民得双重奖金

11309:11月12日,11309期排列3开奖,铜陵彩民中直选13注。13904销售点一彩民中直选10注,该彩民不仅可以获得1万元现金奖金,还可以获得天

柱山徽配原浆酒一箱(4瓶)。

11317期:11月20日,铜陵彩民中得11317期排列3直选38注,中奖者不仅可以获得38000元现金奖金,还可获得天柱

山美酒。

11323期:11月26日,铜陵彩民中11323期排列3直选19注,彩民朋友不仅可以得现金奖金,还可获得天柱山美酒。

超级大乐透:高奖池带来中奖契机

11月16日11135期超级大乐透开奖,13061销售点彩民大丰收:彩民A获五等奖6注(追加)、六等奖3注(追加)

七八等奖若干注,合计6330元;彩民B获五等奖10注、六等奖5注,七八等奖若干注,合计8100元。11月23日,13045销

售点一彩民中11135期大乐透三等奖1注,奖金7496元。以上彩民还各自获得天柱山徽配原浆酒一箱(4瓶)。

22选5:小玩法受欢迎

11月1日,位于321队大门口的13007销售点一彩民中11298期22选5

一等奖1注、二等奖22注、三等奖55注,合计奖金19609元。本月送出天柱

山美酒298瓶;其中天柱山宜配原浆190瓶,天柱山徽配原浆108瓶。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai